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CONDITIONS GÉNÉRALES SAV

Précautions
Ne jamais nettoyer votre porte d’entrée à l’aide d’un nettoyeur haute 
pression et munissez-vous d’un équipement de protection individuel 
adapté.

Entretien des accessoires inox (poignées, barres de tirage) :
Les accessoires en acier inoxydable nécessitent un entretien régulier 
pour conserver leur aspect d’origine.

À PROSCRIRE : produits abrasifs (type poudre de récurage), produits à 
base de chlore (type eau de Javel).

Pour un nettoyage usuel (une à deux fois par an) : chiffon propre 
ou éponge (partie non abrasive) imbibé d’eau savonneuse ou de 
produit à vitre.
Pour un entretien en profondeur (en milieu agressif type bord 
de mer) : produit du commerce spécifique pour l’inox à base 
d’acide phosphorique dilué.

•

•

• Pour l’entretien de vos menuiseries lasurées ou laquées, nous vous 
conseillons :
Soit de la peinture microporeuse de type lasure anti-UV ou laque, 
compatible avec support bois, ou des kits d’entretien type AKZO/
SIKKENS, plus économiques et rapides que l’application d’une nouvelle couche 
de peinture. .

• Nous vous déconseillons :

Entretien des menuiseries PVC :
Entretien à l’aide d’une éponge humide (partie non abrasive uniquement) 
puis rinçage l’eau claire. 

Entretien des menuiseries aluminium et acier :
Entretien semestriel à l’aide d’une éponge humide (partie non abrasive 
uniquement) puis rinçage à l’eau claire. 
Ne pas utiliser de solvant au risque d’atténuer la teinte de la laque sur 
la surface traitée.

siMple, réparation en cas de rayure profonde sur l’ouvrant acier : 
Réaliser le nettoyage de la surface endommagée (élimination des 
éventuelles traces de corrosion et de graisse). Poncer à sec (grain 
400) jusqu’à l’acier.  Dépoussiérer puis nettoyer à l’aide d’un solvant 
non agressif avant d’appliquer un système de réparation liquide adapté 
(type Cromadex : primaire Epoxy 750 et une finition PU600).

L’utilisation de saturateurs à base d’huile car ils ne sont pas compatibles 
avec nos égalisateurs et lasures. 
L’utilisation de laque noire sur des menuiseries fortement exposées au 
soleil (risque de fissure, cloque).

Protéger les organes de fermeture (crémone, gâche, fiches) et les joints 
d’étanchéité.
Égrener légèrement les surfaces dans le sens du fil du bois avec un 
grain très fin (150 ou +), dépoussiérez dans un local bien ventilé.
ATTENTION, pour éviter la déformation de vos menuiseries, appliquer 
le même nombre de couches de finition côté extérieur et côté intérieur. 
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